

市民在家门口就可看上沪上名医

首批仁济专家团队入驻市一院

晚报讯 昨天上午,已届古稀之年的颅咽管瘤患者马女士来到市第一人民医院就诊。当天,为马女士看病的并非市一院本院的医生,而是来自上海仁济医院神经外科的主任医师贾峰博士。昨起,首批上海仁济医院专家团队正式入驻市一院,在“家门口”为通城百姓带来优质、便捷的诊疗服务。

“神经外科所涉及的疾病发病率虽然不高,但其中某些疾病的医治难度却很大。像颅底肿瘤这类手术难度较大的疾病,就是我们仁济神外的强项。”贾峰表示,此次仁济医院神经外科共有两位主任医师入驻市一院,目的是解决南通患者在这一领域的疑难病症,以专业的医疗技术赢得南通百姓的信任,让他们不出通城就能享受到沪上一流的诊疗服务。

“12月1日是仁济医院首批专家入驻南通市第一人民医院的第一天。从当

天起,陆续入驻南通一院的专家均来自仁济医院特色优势学科,包括风湿科、肾脏内科、神经内科、神经外科、肿瘤科等。”市一院党委副书记、院长王育表示,在前期合作中,上海仁济医院充分了解了南通地区患者的发病特点,从而派驻相应具有影响力专家坐诊市一院。今后,仁济医院将与市一院开展越来越广泛的合作,开设更多科室、派驻更多重量级专家。

值得一提的是,市一院严格将疫情防控措施落到实处,仁济医院的每位派驻专家皆由市一院安排专车点对点接送,行车途中不与外界人员接触,杜绝了感染疫情的风险。仁济专家团队的到来,也为疫情期间无法前往上海看病的南通百姓提供更多便利,减少患者因异地就医而引发的疫情感染风险。

记者 冯启榕 俞鑫城

《乐龄唱响》南通站海选启动

欢迎老年朋友报名参加,用歌声展现银发风采

“追忆峥嵘岁月,唱响时代歌声。”去年6月,国内首档老年音乐暖综《乐龄唱响》在CCTV1、CCTV12同步播出后,引发社会各界广泛关注。《人民日报》、新华社等近80家权威媒体先后进行推介报道,节目抖音官方账号播放量超1801.94万次,累计收看观众超3亿人。

今年,《乐龄唱响》第二季再度来袭。即日起,由南通日报社(集团)和上海玖熙文化发展有限公司联合举办的《乐龄唱响》南通站海选活动正式启动。活动聚焦广大爱好音乐的中老年群体,为其提供展现自我、抒发真情的舞台,为中老年群体打开表达和表现的窗口,在社会上形成爱老、尊老、敬老、助老的良好社会风气。

随着我国人口老龄化程度的加深,广大中老年群体的养老、医疗以及精神赡养等诸多问题引起社会各界关注。很

多时候,社会聚焦于中老年人物质生活保障,却忽视了对他们精神世界的关怀。《乐龄唱响》南通站海选活动就是为热爱歌唱的南通中老年人提供一个尽情歌唱的舞台。据了解,本次活动要求合唱总人数以30人为宜,最低不少于6人,队员年龄在50周岁以上(60~75岁成员占总人数的90%以上);报名截止时间为12月20日,并将于12月25日左右举行线下海选比赛。为激发参赛者热情,活动设置一等奖1名,奖励价值3500元的奖品;二等奖2名,各奖励价值2000元的奖品;三等奖3名,各奖励价值1000元的奖品;优秀奖8名,各奖励价值500元的奖品。此外,获得第一名的优秀合唱队将进入江苏省复赛。主办方欢迎各位中老年朋友积极报名参与,报名热线为:13962936705(濮老师)、13706294500(杨老师)。

本报记者 杨镇潇

生活因你更有趣

海外一站式综合服务平台上线 “南通e海通”全过程服务留学生

晚报讯 昨天下午,海外南通一站式综合服务平台——南通e海通正式上线。平台以微信公众号“南通e海通”为载体,将为我市海外留学生提供出国前、留学中、归国后相关政策信息,实现“一个平台畅享国内外综合服务”的核心理念。

去年9月,市外办召集人才办、教育、公安、人社等部门展开协商,共同发起建设“海外南通一站式综合服务平台”。各单位围绕总体方案,建言献策、积极作为,做了大量富有成效的工作,平台目前已建成留学生综合管理服务系统,为留学生在出国留学全过程提供学习、生

活、就业等多方面指引和支持。

据介绍,“南通e海通”包含行前准备、平安留学及学成归来3个模块,旨在帮助留学生解答院校选择及出行前准备方面的疑问,为境外留学生提供平安留学指引,向毕业归国的留学生展示我市的人才政策,吸引更多优秀人才回通就业、创业,为促进海内外通商企业创新持久发展注入鲜活力,为服务好南通招才引智工作和经济社会发展发挥积极作用。

各相关单位表示,将充分发挥各自优势作用,推动平台顺利运营,把“南通e海通”打造成为导向正确、内容优质、服务便民的平台。记者 何家玉

2022年征兵男兵网上开始报名啦

晚报讯 2022年征兵男兵网上报名昨天正式启动,年满18岁男性青年应参加兵役登记,已参加兵役登记有参军意向的可申请应征报名。上半年征兵报名时间为12月1日至2022年2月10日18时,下半年应征报名时间则是从12月1日起至2022年8月10日18时。

2022年男兵应征报名对象为,高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),年满18至22周岁;普通高等学校毕业生的征集年龄可以放宽至24周岁,研究生的征集年龄可以放宽至26周岁;初中毕业文化程度青年,年满18至20周岁。

符合当年征集基本条件的男青

年,可登录“全国征兵网”填写报名信息。网上报名成功后,自行下载打印《男性公民兵役登记/应征报名表》(非大学生)或《大学生预征对象登记表》(大学生),大学生符合国家学费资助条件的,同时还应下载打印《高校学生应征入伍学费补偿国家助学贷款代偿申请表》,分别交应征地乡镇街道武装部或高校武装部。经乡镇街道武装部或高校武装部初审初检通过的青年,则会经过体检政审、预定新兵、批准入伍等环节,最终步入火热军营。

此外,2022年全国征兵女兵的上半年应征报名时间为2022年1月1日至2022年2月10日18时,下半年应征报名时间为2022年7月1日至2022年8月10日18时。记者 何家玉

南通新闻
国内新闻
国际新闻
文体新闻
成长周刊
生活周刊
文化周刊
晚晴周刊

南通味道

全年定价
300元

欢迎订阅
江海晚报

扫码订阅

订阅热线
85529910 85118867